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III ежегодная международная конференция 
«Современные медицинские центры. 
Инвестиции. Оборудование. Персонал»

14 - 16 октября 2015 г.
Санкт-Петербург, ЭКСПОФОРУМ

15 октября состоится деловая часть специализированной Конференции в области здравоохранения. Цель конференции – выработка практических решений для формирования эффективной и качественной системы здравоохранения в России, основанной на высокотехнологичных решениях и ориентированной на пациента. 
Повестка дня мероприятия формируется таким образом, чтобы участники успели обсудить важнейшие аспекты развития медицинских центров, выявить пути решения актуальных проблем и сформировать рекомендации для дальнейших действий в этом направлении. 
Ключевые темы конференции:
· Система здравоохранения в России: государственное регулирование и практические решения;
· Инвестиционные проекты в медицине: лучшие практики;
· Государственно-частное партнерство в медицинской отрасли: правовой аспект, опыт регионов и эффективные модели;
· Комплексное управление медицинским учреждением: качество, сервис, пациентопоток;
· Медицинское оборудование и лекарственное обеспечение медицинских учреждений;
· Развитие превентивной медицины и диагностики;
· Кадровый потенциал в здравоохранении: непрерывное медицинское образование.

В 2015 году планируется проведение круглых столов по ключевым вопросам лекарственного обеспечения и оснащения современным оборудованием медицинских учреждений, практический семинар по государственным закупкам медицинского оборудования и презентаций инновационных технологий в сфере здравоохранения.
Традиционно конференция собирает около 150 экспертов медицинской отрасли: представителей федеральных и региональных органов власти, государственных и частных медицинских организаций, страховых, проектно-строительных организаций, производителей и поставщиков медицинского оборудования, медицинских образовательных и научно-исследовательских институтов. 

Среди приглашенных докладчиков:
· Абдин А. А., управляющий партнер группы медицинских компаний  Евромед Санкт-Петербург, эксперт Общественной палаты РФ по модернизации здравоохранения,
· Галкин И. В., заместитель генерального директора многопрофильного медицинского холдинга «СМ-Клиника»,
· Калашников С. В., председатель Комитета Государственной Думы Федерального Собрания РФ по охране здоровья,
· Кузнецов Д. Ю., президент Межрегионального Союза Медицинских Страховщиков
· Михайлик Г. В., генеральный директор ООО «АВА-ПЕТЕР»,
· Парфенов В. Е., директор ГБУ «Санкт-Петербургский                                               научно-исследовательский институт скорой помощи имени И.И. Джанелидзе»,
· Столпнер А. З., председатель Правления группы компаний ЛДЦ МИБС, 
· Фурманчук C.И., генеральный директор ООО «Инженерное бюро «Хоссер»,
· Хурцилава О. Г., ректор ГБОУ ВПО «Северо-Западный государственный медицинский университет имени И.И. Мечникова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.  

В первый день конференции, 14 октября, участники отправятся на экскурсии в медицинские центры Петербурга. В планах посетить благотворительный медицинский диагностический центр женского здоровья «Белая роза», клинику «Скандинавия» и медицинский центр «Мать и Дитя». На экскурсиях участники смогут в неформальной обстановке обсудить тенденции построения системы менеджмента в медцентрах, подходы к оценке качества и эффективности медицинской помощи, а также ознакомиться с новейшим медицинским оборудованием.
Конференция проходит при поддержке Министерства здравоохранения Российской Федерации, медицинского холдинга СМ-Клиника, Межрегионального Союза Медицинских Страховщиков, Ассоциации частных клиник Санкт-Петербурга и Ассоциации международных фармацевтических производителей (AIPM). 
Ключевой партнер конференции - выставка медицинской техники, оборудования, услуг и технологий для больниц, поликлиник, лабораторий, частных клиник, медицинских учреждений и спа-салонов «МЕДИЗ СПБ 2015». Организатор конференции - Северо–Западное агентство развития и привлечения инвестиций. 
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Регистрация участников конференции 
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